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VLADA REPUBLIKE SRBIJE

MINISTARSTVO RADA I SOCIJALNE POLITIKE

G. Rasim Ljajić, ministar
Poštovani gospodine ministre,

Kao što vam je poznato Srbi zaposleni u Pravosudnim organima Kosovske Mitrovice su brutalnom silom, pravno i državno nedopustivom preduzetom od  strane pripadnika UNMIK –a i KFOR-a izbačeni dana 17. marta 2008. godine iz zgrade Okružnom i Opštinskog suda Kosovska Mitrovica u koju su mirno i bez nasilja ušli 14. marta 2008. godine. 

Podsećam Vas da je reč o kategoriji zaposlenih, a isteranih sa svojim radnih mesta 1999. godine. O njima i njihovom radno-pravnom statusu niko do sada na adekvatan način nije vodio računa. Ponižavajuće je to da su sudije, tužioci i zaposleni radnici sami morali (bez ičije pomoći) da udju u ponovni posed zgrada iz kojih su grubo isterani još 1999. godine. 
Pravo na rad je elementarno ljudsko pravo koje garantuje Ustav svake države, pa i Ustav Srbije – pa molimo i zahtevamo da se postarate da im se to pravo glasno i jasno prizna i da se nedvosmisleno kaže u ime Vlade Republike Srbije da  svi zaposleni u pravosudnim organima Republike Srbije sa područja Kosovske Mitrovice imaju pravo i moraju da rade u zgradi suda koja je vlasništvo Republike Srbije. 
Nema polemike ni političkog potkusurivanja sa sudbinom ljudi koji su sami i bez ičije pomoći ostvarili i odbranili osnovne elemente državnosti Republike Srbije. 

Država i Vlada koja pristaje da joj se pokida celovitost funkcionisanja pravnog sistema sama pristaje i na teritorijalnu necelovitost. 

Molimo Vas da odgovorno i hrabro, onoliko koliko su to bili i naši zaposleni, u ime Vlade čiji ste član, i resornog ministarstva koje je zaduženo za pravo na rad, zajedno sa Ministrom pravde, (a ako želite i predstavnicima Sindikata), odete u Kosovsku Mitrovicu,  postavite tablu i zastavu države Srbije na zgradu Suda i pozdravite heroje koji jedva čekaju da u istu udju i počnu da rade. Srdačno Vas pozdravljam i apelujem da ova molba bude prioritet u Vašem angažovanju.

S poštovanjem,









PREDSEDNICA SINDIKATA









      PRAVOSUĐA SRBIJE









           Slavica Živanović
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