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ПРВИ ОСНОВНИ СУД БЕОГРАД
За:
судију Наталију Бобот, председницу суда ;
Предмет:
Притужба са захтевом за иницирање поступка дисциплинске одговорности;


Поштована,


Пред Првим основним судом у Београду у предмету 17 И. бр. 31642/2013 у току је извршни поступак по предлогу Синдиката запослених у правосудним органима Србије, као извршног повериоца, против извршног дужника Републике Србије, Министарства правде. 


На решење Првог основног суда у Београду 17 И бр. 31642/13 од 20.11.2015. године извршни поверилац је благовремено уложио приговор дана 14.12.2015. године. Међутим, до дана писања овог поднеска није донета одлука поводом изјављеног приговора. 


Од дана подношења приговора до дана писања овог писмена прошло је више од шест месеци. Извршни поступак је покренут 06.09.2013.  године, а извршење још увек није окончано. Напомињем да је решењем Вишег суда у Београду Р4 И бр.597/15 од 19.01.2016. године (у списима предмета) усвојен захтев извршног повериоца, као предлагача, па је утврђено да је у извршном поступку пред Првим основним судом у Београду у предмету И бр. 31642/13, повређено суђење у разумном року. Ставом 2. предметног решења наложено је Првом основном суду у Београду да у најкраћем року настави и оконча поступак у предмету тог суда И бр. 31642/13. 

Чланом 39. став 4. Закона о извршењу и обезбеђењу предвиђено је да је суд дужан да о приговору одлучи у року од пет радних дана од дана достављања приговора, а  чланом 39. став 5. Закона о извршењу и обезбеђењу предвиђено је да се непоступање по изјављеном приговору сматра несавесним радом судије.


Чланом 89. Закона о судијама предвиђено је да је дисциплински прекршај несавесно вршење судијске функције или понашање судије недостојно судијске функције, који је прописан овим законом.

Чланом 90. став 1. алинеја 3. Закона о судијама предвиђено је да дисциплински прекршај представља неоправдано кашњење у изради одлуке, а алинејом 7. истог члана и става Закона предвиђено је да дисциплински прекршај представља неоправдано одуговлачење поступка.

Овим путем захтевамо од Вас да иницирате поступак подношењем дисциплинске пријаве Дисциплинском тужиоцу против судије Николе Стошића, а на основу члана 21. Правилника о поступку за утврђивање дисциплинске одговорности судија и председника судова.


Имајући у виду све наведено, као и чињеницу да је од дана када је поднет предлог за извршење прошло више од две године, молим Вас да сагласно члану 52. Закона о уређењу судова учините све што је у границама Ваших законских овлашћења, како би се у најкраћем року окончао поступак у предмету 17 И бр. 31642/13, иницирате дисциплински поступак против именованог судије, те да ме писменим путем известите шта је урађено по овом питању.

У Београду, 19.05.2015. године
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